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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUARTA (154ª) REUNIÃO DO 
CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO. Aos vinte e 
seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta 
minutos, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal da Companhia Docas de São 
Sebastião. Houve ainda a participação dos Senhores Paulo Tsutomu Oda, Diretor-
Presidente; Cezar Aurelio Trombelli, Diretor Administrativo Financeiro; Paulo Matos 
dos Santos, Gerente Financeiro; Gilmar Dias, Gerente de Controladoria, e com a 
colaboração da Senhora Adriana Hortega Roque, Gerente de Relações Corporativas 
da Companhia Docas de São Sebastião, para secretariar os trabalhos. Registra-se 
que, em virtude da adoção de medidas adicionais, de caráter temporário e 
emergencial, de prevenção de contágio pelo COVID-19 (Novo Coronavírus), esta 
reunião foi realizada por meio de videoconferência, pois uma das medidas adotadas 
é que seja evitada a realização de reuniões presenciais, evitando-se, desta forma, 
aglomerações de pessoas. Além disto há, neste Colegiado, pessoas consideradas do 
grupo de risco. Iniciou-se a reunião, em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1 - 
Apresentação e Posse dos Membros do Conselheiro Fiscal, aprovado na 
AGO e AGE realizada em 27/04/2020; 2 - Leitura e aprovação da Ata 153ª 
Reunião do CONFIS, de 23/04/2020; 3 - Informe da Diretoria - 
Demonstração Resultado Operacional e Receitas; 4 - Fluxo de Caixa; 5 - 
Demonstrações Financeiras (DRE); 6 - Balancete Mensal; 7 - Balanço 
Patrimonial; 8 - Relatório de Despesas com as ações judiciais trabalhistas; 
9 - Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas; 10 - Relatório de 
Contratos; 11 - Relatório de Movimentação de Funcionários; 12 - Ata da 
166ª Reunião do CONSAD (19/03/2020), aprovada pelo Colegiado; 13 - 
Informes Gerais. Dando início a Reunião, os Conselheiros Israel Alexandre de 
Souza e Katheleen Regina da Silva Dardis de Camargo foram reconduzidos, 
enquanto o Conselheiro José Benedito Priori cumprirá seu primeiro mandato. As 
investiduras como Membros do Conselho Fiscal foram aprovadas na AGO de 
27/04/2020, cujos termos de posses foram assinados em 21/05/2020, com prazo 
de gestão até a assembleia que se destinar a aprovação das contas de 2020. A ata 
da 153ª Reunião do CONFIS, de 23/04/2020, foi lida e aprovada por unanimidade, 
devendo serem consequentemente assinadas e registradas em livro próprio. 
Avançando aos próximos itens 3, 4, 5, 6, 7 e 8, os relatórios financeiros e contábeis 
foram apresentados. Foi esclarecido que, há uma melhora no fluxo de caixa em 
virtude do não pagamento do FGTS, uma vez que a Companhia aderiu à MP nº 927. 
O prejuízo demonstrado no Balanço Patrimonial provém da depreciação dos 
investimentos realizados no Porto. Os questionamentos do Colegiado foram 
respondidos de maneira satisfatória, sendo aprovado por unanimidade. Avançando 
aos demais relatórios, o Conselho solicitou que os relatórios de contratos tenham a 
demonstração dos últimos 2 anos de contratos encerrados. O Sr. Paulo Oda 
informou ao Conselho que há 2 prioridades no que se refere a viabilização de 
recursos: dragagem, pois acarreta restrições de cargas (6 mi) e a reforma do 
galpão, item pendente para a renovação da LO do Porto (1,5 mi). Nada mais 
havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Adriana Hortega Roque, 
lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos 
Conselheiros. 
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São Sebastião, 26 de maio de 2020. 
 
 
JOSÉ BENEDITO PRIORI 
ISRAEL ALEXANDRE DE SOUZA 
KATHELEEN REGINA DA SILVA DARDIS DE CAMARGO 


